


Hy-Ka, npoBepb OPYXKOK,

Tbl roTOB Ha4YaTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,

PyJKa, KHNXXKa n TeTpaaka?
Bce nu npaBunbHO cuaaT?
Bce nb BHUMaTenbHO rMaaaT?
Kaxxgbin xo4yeT nony4artb
TONbKO NULLb OUEHKY MNAThb.




[lpoeKkTHas
3apava:

3t « Ap
IeKTadpP»




['pynna Ne1.

e TBOpYeckoe Ha3BaHMe paboThbl:

- «KBagpaTHbIU METpP».

 [pobnemHbIN Bonpoc: Kak onpeaennTsb, >
KaKyro paboTy BbINOMHUIT Mansap Npu noKpacke nona
y4yeOHoro kabuHerta?

e 3apaHue:

1.A3MepnTb ANVNHY U LULWPUHY KaOUHETa, BbIYUCIIUTb
nnowaab nona no dopmyne. OTBeTUTbL Ha
npoornemMHbin Bonpoc. Caenatb BbIBOA.

2.Kaxxgomy 4neHy rpynnbl HAUTU NnoLiagb CBOEN
AeTcKou KoMHaTbl. CocTaBuTb Tabnuuy nnowagen.

3.MoaroToBUTL 3apadvy Ha NpMMeHeHue KBaapaTHoOro
MeTpa .




[avyHbIN y4aCTOK.

Onpeaenwu

- Anowapab y4YacTKa,
~ aomMa, caga v

~ oropoaa, ecnnm

1 KB.cM = 50 KB.M.




Yyactok 5x3=15kB cm
15 x 50 =750 kB.M

Can 2x3=6 KB. c™m
6 x 50 = 300 kB.M

Oropoa 1x3=3 KB.CM
3 x50 =150 kB.M

Nom 50 kB.M + 50:2 =
75 KB.M

caa

AO0M

oropona
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Mnowaab
KBagpaTa
paBHa
KBagpaTy ero
CTOPOHDI

seas




['pynna Ne2.

TBOpYeckoe Ha3BaHUe paboThbI: @k
«AP (COTKA)». ( :
g

nnowaab npuycagebHoro yyactka?
3apaHuve:

1.Acnob3ysa aHUUKNonegnyecKkum crnoBapb,
U3y4YUTb HOBYIO eanHuULy — ap (coTka).

NMpobnemHbIN Bonpoc: Kak onpeaennutob q
C\.o

/.

N

2.0TBEeTUTb Ha BOMNPOC: YTO MOXHO U3MEPUTb COTKON?
lNoarotoBUTbL PUCYHKMU (Cnavabl).

3.0TBeTUTHL Ha NpobrieMHbIU Bonpoc. MNoarotoBUTbL
MHCTPYMEHTbI, KOTOPble UCNOSb3YIOT MPU U3MEPEHUMN
Y4YaCTKOB.









1a=100 kB.M

8a=
60 a




cTaAUOH

Mnouwanp
AAYHBLIX y4acTKOB




'pynna Ne3.

TBOpYeckoe Ha3BaHUe paboThi:

«FTEKTAP».

NMpobnemHbIn Bonpoc: Kak onpeaenntb
BeJIMYMHY Nrowanmn nosns, BcrnaxaHHoro
TpakTopuctammn?

3agaHue:

1.Acnob3yqa aHUUKNonegn4YeCcKum crioBapb,
U3y4YnTb HOBYIO eANHULY — FreKTap.

2.0TBEeTUTb Ha BOMPOC: YTO U3MEPAIOT reKTapammn?
[MoaroToBUTHL PUCYHKU (Crlanabl).

3.0TBeTUTbL Ha NpobnemMHbIN Bonpoc. MNoarotoBuTb
Tabnuuy nepeBoaa eanHUL nnowanu



| eKkTap

100 m
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nocesamu

TTnowanb ropoaa

TMnowanp
JleCHbIX yroamuu




EavHvubl nnowanu

‘2 B -



EavHvubl nnowanu

1 M2 nm?

1 am? CM?

1 M2 nm?
2

1a M

1ra a

1 KM? ra







 YTo Bam Oonblue BCero noHpaBUIoOChb Ha
ypoke?

 Kakue TpyaAHOCTM y Bac BO3HUKIIN Ha
ypoke?

 Kak Bbl nx npeogoneBann?

 C KaKum HacTpoeHMeM Bbl 3aKaH4YnBaeTe
YPOK?
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Hanaute nnowaab purypbl, ecnu - 1 KB.CM

8 cm

5cM - 3cm= 15 cm?

15 cm?



